Quiz #1 
Επιστημονικός Υπολογισμός -Άνοιξη 2010 
Ονοματεπώνυμο: Ασβεστόπουλος Αλέξανδρος – Βασίλειος
 
ΑΜ: 573
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   ↔    [image: image4.png]x*(x—3)+x-3




 ↔[image: image6.png](x*-1)(x-3)=0




Όπως φαίνεται οι ρίζες τις εξίσωσης είναι οι:[image: image8.png]
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Άρα σωστό το Δ.
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Λύνοντας με την μέθοδο Crammer βρίσκουμε ότι:
D=[image: image12.png]
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  = [image: image16.png]


 , 
D1 =   [image: image18.png]155 8
155 12 1



   = [image: image20.png]620





 QUOTE [image: image21.png]2 1 1
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D2=  [image: image23.png]25 0 1
64 155 1
144 155 1



 = [image: image25.png]—12400




,  D3=  [image: image27.png]S 10
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   = [image: image29.png]—3100





Άρα, a= D1 /D = [image: image32.png]222
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, b =[image: image34.png]
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, c =[image: image38.png]
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    (a,b,c) = ([image: image42.png]222
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Η  λύση αυτή όμως δεν υπάρχει ως επιλογη……?!!
3. 
[image: image49.png]= = F 3
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Άρα, σωστό το Β.
4.  
[image: image50.png]a
5 25in(3x) = 6cos(3)




Στο σημείο x = 1.0,  y’ =  6 cos (3)= 6 * (-0.989992) = -5.93995
Άρα, σωστό το Α.
5.  Ο συντελεστής που ψάχνουμε είναι ο :
[image: image51.png]


  x=0   

Άρα, σωστό το Δ.
